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1. Nuray ile Hale’nin toplam 110 TL’si vardır. 

Hale, Nuray’a 15 TL verirse ikisinin paraları 

eşit oluyor. Buna göre Hale’nin kaç TL’si 

vardır? 

A) 40 

B) 50 

C) 70 

D) 80 

2. Nalan ve Burçin’in yaşları farkı 12’dir. 2 yıl 

sonra Nalan’ın yaşı Burçin’in yaşının 2 katı 

olacağına göre, Burçin’in şimdiki yaşı 

kaçtır? 

A) 8 

B) 10 

C) 12 

D) 20 

3. Pınar, kırtasiyeden 2 defter, 3 kalem 

alarak 14 TL ödüyor. Bir defterin fiyatı, bir 

kalemin fiyatının 2 katı olduğuna göre, bir 

defter kaç TL’dir? 

A) 1 

B) 2 

C) 3 

D) 4 

4. Ardışık iki tek doğal sayının farkı kaçtır? 

A) 1 

B) 2 

C) 3 

D) 4 

5. Ardışık üç doğal sayının toplamı 675’tir. 

Büyük sayı kaçtır? 

A) 224 

B) 225 

C) 226 

D) 227 

6. Dört kardeşin şimdiki yaşları toplamı 28’ 

dir. Beş yıl sonra kardeşlerin yaşları 

toplamı kaç olur? 

A) 33   B) 36 

C) 45   D) 48 

7. Ardışık iki doğal sayının toplamı 25’tir. Bu 

sayıların çarpımları kaçtır? 

A) 132 

B) 144 

C) 154 

D) 156 

 

8. İki doğal sayının toplamı 500, farkı 150 

olduğuna göre, büyük sayı kaçtır? 

A) 125 

B) 175 

C) 325 

D) 375 

 

9. (20 x 40 x 30) + 4 işleminin sonucu 

kaçtır? 

A) 244 

B) 2404 

C) 24 004 

D) 24 040 

 

10. 52 (32 + 22) işleminin sonucu kaçtır? 

A) 1 

B) 2 

C) 3 

D) 4 

11. 10 + (30 : 10) - 6 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 10 

B) 12 

C) 14 

D) 16 

12. 20 + (3 x 6) - 5 işleminde ilk hangi işlem 

yapılmalıdır? 

A) 20 - 3 

B) 3 x 6 

C) 6 – 5 

D) 20 – 5 

13. 105 sayısı kaç basamaklıdır? 

A) 5  B) 6 

C) 7  D) 8 
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14. 7 x 7 x 7 x 7 x 7 çarpımının eşiti 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 7 x 5 

B) 57 

C) 75 

D) 7 + 5 

 

15. ( x 25 ) + (13 x ) = 3 x (25 + 13) 

eşitliğinde “ ” yerine yazılması gereken sayı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 3 

B) 13 

C) 25 

D) 38 

 

16. 35 x (10 - ) = 35 eşitliğinde “ “ yerine 

yazılması gereken sayı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 10 

B) 9 

C) 8 

D) 7 

 

17. x (7 x 5) = (4 x ) + (4 x 5) eşitliğinde + 

kaçtır? 

A) 3 

B) 4 

C) 7 

D) 11 

 

18. İki doğal sayının toplamı 1500, farkı 150 

olduğuna göre büyük sayı kaçtır? 

A) 325 

B) 375 

C) 825 

D) 875 

 

 

 

 

19. 375 + 75 = + 375 eşitliğinde “ ” yerine 

yazılması gereken sayı kaçtır? 

A) 75 

B) 300 

C) 375 

D) 450 

20. 650 x = 35 x 130 eşitliğinde “ ” yerine 

yazılması gereken sayı aşağıdakilerden 

hangisidir? 

A) 5 

B) 7 

C) 12 

D) 35 

 

 


